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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

	L. Dz. UE/USK/DZP/PN-314/2018                                                   Wrocław, dnia 25.10.2018 r.
Dostawa sprzętu medycznego na potrzeby Kliniki Hematologii, Nowotworów Krwi i Transplantacji Szpiku nr sprawy: UE/USK/DZP/PN-314/2018  

	

	


Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz.1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania 
W nawiązaniu do opublikowanego w/w Postępowania proszę o informację, czy Zamawiający dopuści ofertę na  pakiet nr 15 statywy na kroplówki ze statywem wykonanym z rur stalowych chromowanych  i na mobilnej, 5-ramiennej stalowej podstawie lakierownej proszkowo na biało.
Ponadto, czy Zamawiający wymaga dostawy statywów z ich jednoczenym montażem, czy zaakceptuje opcję dostawy bez ich montażu (np. przesyłką kurierską, co nie zmienia w żaden sposób odpowiedzialności Wykonawcy za ich jakość i prawidłowe działanie). Są one bardzo łatwe do zmontowania i nie wymagają od montażysty żadnych specjalnych kwalifikacji. Cała operacja nie zajmuje więcej niż 5 minut na jeden stojak, a opcja dostawy za pośrednictwem firmy kurierskiej znacznie obniży wartość oferty.
Pozostałe parametry zgodne z oczekiwaniami Zamawiającego. 
Odpowiedź:  Zmawiający dopuści. 
Pakiet nr 16
Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wagi firmą kurierską? Sprzęt zarówno prosty w obsłudze jak i montażu, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.
Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Czy Zamawiający wymaga, aby waga w tym pakiecie posiadała świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „ UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiada w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniem prawidłowego wyniku ważenia.
Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Czy Zamawiający wrazi zgodę na wagę zasilaną oprócz zasilania sieciowego (zasilacz w zestawie) - bateryjnie (ok. 10.000 ważeń na jednym zestawie baterii, ok. 70 h pracy) ? Rozwiązanie tożsame z wymaganym, nie wpływające na parametry użytkowe wagi. Dodatkowo rozwiązanie takie umożliwia zachowanie ciągłości pracy podczas braku prądu.

Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z obciążeniem maksymalnym: 300 kg?

Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego.

Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dokładnością odczytu: 200g< 200 kg >500g?

Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dokładnością odczytu: 100g w całym zakresie?

Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Czy Zamawiający wymagać będzie wagi ze wzrostomierzem mechaniczny o zakresie pomiarowym 60-210 cm i działce elementarnej 1 mm? Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego ponieważ mamy możliwość zmierzenia zarówno małych dzieci jak i osoby dorosłe.
Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Działając na podstawie art.38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r (Dz.U. 2016 poz. 1020) zwracamy się o odpowiedź na poniżej postawione pytania.

Pytanie 1 

Dotyczy:  Pakiet nr 10 poz.  5

Zwracamy się do zamawiającego o dopuszczenie maceratora z cyklem maceracji trwającym do 2 minut 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Pytanie  2

Dotyczy: Pakiet nr 10 poz. 7

Zwracamy się do zamawiającego o dopuszczenie maceratora o wymiarach. 1050x518x662 mm
Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Pytanie 3

Dotyczy: Pakiet nr 10 poz  9

Zwracamy się do zamawiającego o dopuszczenie maceratora o nominalnym zużyciu wody 24 L cykl z możliwością regulacji 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Pytanie 4

Dotyczy: Pakiet nr 10 poz. 10

Zwracamy się do zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o stalowej konstrukcji ramy wewnętrznej i obudowy zewnętrznej z trwałego, odpornego na zarysowania, wgniecenia oraz odpornego na środki dezynfekcyjnie włącznie  tworzywa sztucznego  

Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Pytanie 5

Dotyczy: Pakiet nr 10 poz. 11

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z 2 częściową komorą maceracji stal nierdzewna tworzywo sztuczne oraz kompletem ostrzy ze stali nierdzewnej. Konstrukcja bębna oraz noży tnących zapewnia odprowadzenie zutylizowanej pulpy w postaci płynnej ( Brudnej wody ) wyposażony w specjalny zawór membranowy uniemożliwiający przedostanie się do kanalizacji nie zmacerowanej pulpy
Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
Pytanie 6

Dotyczy: Pakiet 10 poz 12

Zwracamy się do zamawiającego z informacją że, konstrukcja urządzenia nie wymaga stosowania dodatkowych środków ułatwiających macerację ani opróżnienie komory maceracji jak to ma się przy rozwiązaniach producenta DDC Dolphin, polskiego dystrybutora SaniSystem. Co dodatkowo ogranicza koszta związane z eksploatacją.  Proponowane urządzenie jest wyposażone w automatyczny Deodoryzator o zużyciu 1 ml na cykl,  i nie jest on niezbędny do poprawnego funkcjonowania urządzenia    

Pozostałe parametry zgodne z SiWZ
Odpowiedź:  Zamawiający dopuści.
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W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.
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